                Na osnovu člana 45-47 i člana 61 Zakona o državnim službenicima (“Sl.glasnik RS” broj 79/05, 81/05-ispr, 83/05-ispr, 64/07, 67/07-ispr, 116/08, 104/09, 99/14, 94/17, 95/18 i 157/20), člana 9 stav 3, člana 10, člana 11 stav 1, člana 12, 13, 14 i člana 26 stav 1  Uredbe o  internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima (“Sl.glasnik RS” broj 2/19 i 67/21), Pravilnika o sastavu konkursne komisije , načinu provere  kompetencija, kriterijumima i merilima  za izbor na izvršilačka radna mesta  u sudovima i javnim tužilaštvima („Sl.glasnik RS“ broj 30/19), a u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Bačkoj Palanci posl.br. Su I-9 2/2019 od 11.03.2019.godine i Pravilnikom o izmeni Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Bačkoj Palanci posl.br. Su I-9  16/2019 od 20.12.2019.godine, Predsednik  suda  oglašava 
Javni konkurs za popunjavanje izvršilačkih  radnih mesta u Prekršajnom sudu u Bačkoj Palanci
I    Organ u kome se radna mesta popunjavaju:  Prekršajni sud u Bačkoj Palanci, 

21400 Bačka Palanka, ul. Kralja Petra I br. 18
II   Izvršilačka mesta koja se popunjavaju:
1. Izvršilačko  radno mesto-sudijski pomoćnik-viši sudijski saradnik u zvanju samostalnog savetnika-1 izvršilac
       Opis poslova: obrađuje složene predmete, proučava pravna pitanja u vezi sa radom sudija i izveštava o stanju u pojedinačnim predmetima,izrađuje nacrte sudskih odluka i priprema pravne stavove za publikovanje, prati i proučava praksu sudova i međunarodnih sudskih organa, priprema referate o pregledanim predmetima i nacrte sentenci i mišljenja sudske prakse, sačinjava službene beleške, analize i obaveštenja po nalogu nadzornog sudije, priprema rešenja o visini sudske takse, obavlja i druge poslove po nalogu predsednika suda i sudije.
      Uslovi:  stečeno visoko obrazovanje na  osnovnim akademskim studijama pravnog
 smera u obimu od najmanje 240 ESPB, odgovarajućim master akademskim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, 

odnosno na osnovnim studijama prava u trajanju od najmanje 4 godine ili specijalističkim studijama na pravnom fakultetu, položen pravosudni ispit i radno iskustvo  najmanje 2 godine nakon položenog pravosudnog ispita i potrebne kompetencije za rad na ovom radnom mestu.

2. Izvršilačko radno mesto-tehničar za IT podršku u zvanju referenta-1 izvršilac
       Opis poslova:vrši instalaciju i podešavanje operativnih sistema, antivirusnog softvera i korisničkih softvera na računarima korisnika u sudu; izrađuje rezervne kopije 
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podataka  na računarima korisnika u sudu; ažurira baze podataka sa propisima na računarima korisnika; pruža pomoć i podršku krajnjim korisnicima u radu sa računarima i u korišćenju interneta; organizuje i vrši sprovođenje edukacije zaposlenih u sudu za rad sa sistemskim poslovnim softverom (Windows, MS Office, Word, Internet....)održava računare, softvere i tehničku dokumentaciju korisnika u sudu; kontroliše i ispituje uređaje za neprekidni izvor napajanja strujom; vodi evidenciju o računarskoj i komunikacionoj opremi i softveru u sudu; vrši konverziju skeniranih dokumenata  iz predmeta, tehničku obradu i snimanje na „CD“ ili „DVD“ za potrebe zaposlenih u sudu; samostalno otklanja manje kvarove na delovima računarske i komunikacione opreme; stara se o blagovremenom servisiranju računarske i komunikacione opreme; vrši zamenu potrošnog materijala (tonera); pomaže u obavljanju statističkih poslova, naročito u radu sa tabelama, te obavlja i druge poslove po nalogu predsednika suda.
            Uslovi:  završena srednja škola u četvorogodišnjem trajanju, tehničkog, prirodnog ili društvenog smera, položen državni stručni ispit, najmanje dve godine radnog iskustva u struci i potrebne kompetencije za ovo radno mesto.
III   Mesto rada:  Bačka Palanka, ul.Kralja Petra I, br.18

IV  Faze izbornog postupka 

       Izborni postupak sprovodi se iz više obaveznih faza u kojima se proveravaju opšte funkcionalne kompetencije, posebne funkcionalne kompetencije, ponašajne kompetencije i faze u kojoj se sprovodi intervju sa konkursnom komisijom.
        U svakoj fazi izbornog postupka vrši se vrednovanje kandidata i samo kandidati koji  ispune unapred određena merila za proveru  određenih kompetencija u jednoj fazi izbornog postupka mogu da učestvuju u proveri sledećih kompetencija u istoj ili narednoj fazi izbornog postupka.

1.   Provera opštih funkcionalnih kompetencija
-organizacija i rad državnih organa Republike Srbije-provera će se vršiti pisanim putem-test;

-digitalna pismenost-provera će se vršiti rešavanjem zadataka praktičnim radom na računaru ili uvidom u dokaz-sertifikat o poznavanju rada na računaru;

-poslovna komunikacija-provera će se vršiti pismenom simulacijom;

Napomena:  U pogledu provere opšte funkcionalne kompetencije „Digitalna pismenost“, ako kandidat poseduje važeći sertifikat, potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o posedovanju znanja i veština iz navedene oblasti na traženom nivou ( koji podrazumeva posedovanje znanja i veština u osnovama korišćenja računara, osnovama korišćenja interneta, obradi teksta i tabela, tabelarne kalkulacije) i želi da na osnovu njega bude oslobođen testiranja kompetencije „Digitalna pismenost“, neophodno je da uz prijavni obrazac (uredno i u potpunosti popunjen u delu „Rad na računaru“), dostavi i traženi dokaz u originalu ili u overenoj fotokopiji. Konkursna komisija će na osnovu priloženog dokaza doneti odluku o tome da li priloženi dokaz može ili ne može prihvatiti umesto testovne provere, odnosno, Konkursna   komisija može odlučiti da se kandidatu ipak izvrši provera navedene kompetencije, ako uvidom u dostavljeni  dokaz  ne može potpuno da oceni posedovanje ove kompetencije.
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Provera svake od opštih funkcionalnih kompetencija ne može trajati duže od jednog sata.

Kandidati koji su osvojili jedan bod u proveri određene kompetencije, isključuju se iz daljeg izbornog postupka.

Informacije o materijalima za pripremu kandidata za proveru opštih funkcionalnih kompetencija mogu se naći na internet prezentaciji suda, i to:  pitanja iz oblasti organizacije i rada državnih organa, pitanja iz oblasti poslovne komunikacije i zadaci iz oblasti digitalne pismenosti.
2.   Provera  posebnih funkcionalnih kompetencija :
Nakon prijema izveštaja o rezultatima provere opštih funkcionalnih kompetencija , među kandidatima koji su ispunili merila za proveru opštih funkcionalnih kompetencija, vrši se provera  posebnih funkcionalnih kompetencija.Posebne funkcionalne kompetencije odnose se na  opšta metodološka znanja i veštine u okviru određene  oblasti rada, odnosno na specifične  i metodološke veštine u okviru određenog radnog mesta za zaposlene u sudovima. 
      1. za radno mesto sudijski pomoćnik:

-poznavanje materijalnih i procesnih propisa  relevantnih za nadležnost suda,

-poznavanje propisa relevantnih za sudsku upravu,

    2. za radno mesto  tehničar za IT podršku:

-ofis paket i internet tehnologije,
-osnovna znanja vezana za funkcionissanje hardvera
Provera posebnih funkcionalnih kompetencija  putem pisanog testa za oba radna mesta: 
Pisani test se sastoji od 15 pitanja sa više ponuđenih odgovora. Kandidati odgovaraju na pitanja zaokruživanjem jednog od ponuđenih odgovora. Vreme za  izradu testa je 45 (četrdesetpet) minuta. Kandidat može na svako pitanje dati  odgovor, odnosno zaokružiti samo jedan odgovor. Svako brisanje ili ispravka datog odgovora smatra se kao netačan odgovor. Ako se kandidat na testu služi nedozvoljenim sredstvima (korišćenje udžbenika, beleški, mobilnih telefona, prepisivanje i dr.),  Komisija će kandidata udaljiti sa testa. U takvom slučaju, smatraće se da kandidat nije položio test. Svaki tačan odgovor na pitanje donosi jedan bod.
Razgovor sa kandidatom zahteva da u usmenom obliku da predlog rešenja određenog zadatka koji je tipičan za obavljanje poslova radnog mesta koje se popunjava. Vreme za pripremu odgovora na zadatak je 15 (petnaest) minuta.

Merila koja će biti korišćena za vrednovanje funkcionalnih kompetencija putem razgovora sa kandidatima su sledeća: stručna zasnovanost, analitičnost, sistematičnost, preciznost i tačnost u navođenju podataka i jasnoća u iznošenju ličnog stava i mišljenja.
3.  Provera ponašajnih kompetencija za oba radna mesta: 
Provera ponašajnih kompetencija, i to:  upravljanje informacijama, upravljanje zadacima i ostvarivanje rezultata, orijentacija ka učenju i promenama, izgradnja i održavanje profesionalnih odnosa, savesnost, posvećenost i integritet, izvršiće se od strane diplomiranog psihologa.
4.  Intervju sa komisijom i vrednovanje kandidata za oba radna mesta: 
Procena motivacije za rad na radnom mestu u organu i prihvatanje vrednosti državnih organa-proveravaće se putem intervjua sa konkursnom Komisijom (usmenim putem).
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IV Vrsta radnog odnosa :

Radni odnos za oba radna mesta zasniva se na neodređeno vreme u Prekršajnom sudu u Bačkoj Palanci.

V Opšti uslovi za zaposlenje:
-da je učesnik konkursa punoletan građanin Republike Srbije
-da učesniku konkursa nije prestajao radni odnos u  državnom organu zbog teže povrede  dužnosti iz radnog odnosa
-da učesnik konkursa nije osuđivan na kaznu zatvora u trajanju od najmanje šest meseci.
VI  Datum oglašavanja  i rok za podnošenje prijava na konkurs:
      Datum oglašavanja:    08.12.2021. godine
      Javni konkurs je objavljen na oglasnoj tabli Prekršajnog suda u Bačkoj Palanci, na internet prezentaciji Prekršajnog suda u Bačkoj Palanci, na internet prezentaciji i u periodičnom izdanju Nacionalne službe za zapošljavanje i na portalu e-uprave.

      Rok za podnošenje prijave na konkurs je 8 (osam) dana i počinje da teče narednog dana nakon  dana objavljivanja u periodičnom izdanju Nacionalne službe za zapošljavanje-publikaciji „Poslovi“.
VII   Prijava na konkurs
          Prijava na konkurs vrši se na obrascu koji je dostupan na internet prezentaciji Prekršajnog suda u Bačkoj Palanci.

          Uredno popunjen, odštampan i potpisan obrazac prijave podnosi se neposredno Prekršajnom sudu u Bačkoj Palanci,, ul.Kralja Petra I br.18, Bačka Palanka, kancelarija broj 310-sekretaru suda ili putem pošte, na navedenu adresu, sa naznakom „prijava na konkurs“-ne  otvarati.
          Svaka prijava dobija šifru pod kojom podnosilac prijave učestvuje u daljem izbornom postupku. Šifra prijave unosi se u obrazac prijave nakon što komisija sastavi spisak kandidata među kojima se sprovodi izborni postupak. Podnosioci prijave na konkurs će o dodeljenoj šifri biti obavešteni u roku od tri dana od dana prijema prijave, dostavljanjem navedenog podatka na način koji je u prijavi naveden za dostavu obaveštenja. 
VIII   Dokazi koji se prilažu uz popunjenu prijavu na konkurs:
         -biografija sa potvrdom o dosadašnjem radnom iskustvu u struci (potvrde, rešenja i drugi akti  iz kojih se vidi na kojim poslovima, u kom periodu i sa kojom stručnom spremom je stečeno radno iskustvo);
        -original ili overena fotokopija izvoda iz matične knjige rođenih;

        -original ili overena fotokopija uverenja o državljanstvu Republike Srbije;

        -original ili overena fotokopija diplome kojom se potvrđuje stručna sprema;
        -original ili overena fotokopija –dokaz o položenom pravosudnom ispitu za radno mesto pod brojem 1;
        -potvrda da učesniku konkursa nije prestajao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede radne dužnosti iz radnog odnosa, izdata od strane državnog organa u kojem je učesnik konkursa  bio u radnom odnosu;
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          -original uverenje o tome da učesnk konkursa  nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje 6 (šest) meseci, izdato od strane Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije, ne strije od 6 (šest) meseci;

          -Obrazac 1 ili 1a- izjava u kojoj  se učesnik konkursa opredeljuje  da li će sam dostaviti podatke o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija  ili će to organ učiniti umesto njega. Odredbama člana 9 i 103 Zakona o opštem upravnom postupku („Službeni glasnik RS“ br.18/16), propisano je, između ostalog,  da u postupku koji se pokreće po zahtevu stranke organ može da vrši uvid, pribavlja i obrađuje lične podatke o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija kada je to neophodno za odlučivanje, osim ako stranka izričito izjavi da će podatke  pribaviti sama.
              Dokumenta o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija  su: izvod iz matične knjige rođenih,  uverenje o državljanstvu, uverenje o položenom pravosudnom ispitu i uverenje  da kandidat nije osuđivan na kaznu zatvora u trajanju od najmanje 6 (šest) meseci. Potrebno je da kandidat popuni izjavu (obrazac 1 ili 1a),  kojom se opredeljuje za jednu od dve mogućnosti, tj da organ pribavi podatke o  kojima se vodi službena evidencija ili da će kandidat to učiniti sam. Obrasci 1 i 1a mogu se preuzeti  sa internet prezentacije Prekršajnog suda u Bačkoj Palanci, u okviru obaveštenja o konkursu. Popunjenu i potpisanu izjavu je potrebno dostaviti uz napred navedene dokaze.  
                 Državni službenik koji se prijavljuje na javni konkurs, umesto uverenja o državljanstvu, i izvoda iz matične knjige rođenih podnosi rešenje o raspoređivanju ili premeštaju na radno mesto u organu u kome radi ili rešenje o tome da je neraspoređen.

                    Svi dokazi se prilažu u originalu ili u fotokopiji koja je overena kod javnog beležnika (izuzetno, u  gradovima i opštinama u kojima nisu  imenovani  javni beležnici, 

priloženi dokazi mogu biti overeni u osnovnim sudovima, sudskim jedinicama, prijemnim kancelarijama osnovnih sudova odnosno opštinskim upravama, kao povereni posao). Kao dokaz, mogu se priložiti i fotokopije dokumenata koje  su  overene pre 01.3.2017.godine u osnovnim sudovima, odnosno opštinskim upravama.
                    Svi dokazi prilažu se na srpskom jeziku, odnosno, ukoliko su originali na stranom jeziku, moraju biti prevedeni na srpski jezik i overeni od strane  ovlašćenog sudskog tumača. Diploma kojom se potvrđuje stručna sprema, a koja je stečena u inostranstvu, mora biti nostrifikovana.

IX    Datum i mesto provere kompetencija učesnika konkursa u izbornom postupku
             Kandidati koji su uspešno prošli jednu fazu izbornog postupka obaveštavaju se o datumu, mestu i vremenu sprovođenja naredne faze izbornog postupka na kontakte koje su dali u obrascu prijave.
XI    Lice zaduženo za davanje obaveštenja o konkursu
          Sva obaveštenja o toku konkursa davaće  Zuzana Tarnoci, sudija i predsednik Konkursne komisije, kontakt telefon 021-780-053, radnim danima od 8-14 sati.
        Napomene:
                            Dokumenta o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija su: uverenje o državljanstvu, izvod iz matične knjige rođenih, uverenje o položenom pravosudnom ispitu i uverenje da kandidat nije osuđivan. Zakonom o opštem upravnom postupku („Službeni glasnik RS“ broj 18/16) propisano je, između ostalog, da je organ dužan  da po službenoj dužnosti, u skladu sa zakonom, vrši uvid u podatke o činjenicama neophodnim za odlučivanje o kojima se vodi službena 
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evidencija, da ih pribavlja i obrađuje (član 9 stav 3 navedenog zakona), da u postupku koji se pokreće
 po zahtevu stranke organ može da vrši uvid, pribavlja i obrađuje  lične podatke o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija kada
je to neophodno za odlučivanje, osim ako stranka izričito izjavi da će te podatke pribavi sama.
                            Neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive ili nepotpune prijave Konkursna komisija će odbaciti rešenjem.
                            Probni rad je obavezan za lica koja prvi put zasnivaju radni odnos u državnom organu.

                            Probni rad za radni odnos na neodređeno vreme traje šest meseci.
                            Položen državni stručni ispit nije uslov , niti prednost za zasnivanje radnog odnosa. Kandidat bez položenog stručnog  ispita prima se na rad pod uslovom da isti položi u roku od 6 meseci od dana zasnivanja radnog odnosa.
                            Dokaz o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja samo kandidat koji bude izabran, i to pre zasnivanja radnog odnosa.
                            Saglasno članu 9 Zakona o državnim službenicima, propisano je da su kandidatima pri zapošljavanju u državni organ , pod jednakim uslovima, dostupna sva radna mesta i da se izbor kandidata vrši na osnovu provere kompetencija.
                            Javni konkurs sprovodi Konkursna komisija  imenovana odlukom predsednika Prekršajnog suda u Bačkoj Palanci.

                            Obaveštavaju se učesnici konkursa da će se dokumentacija  vraćati isključivo na pisani zahtev  učesnika.

                            Prekršajni sud u Bačkoj Palanci ne vrši diskriminaciju na osnovu rase, boje kože, pola, vere, nacionalnosti i etničkog porekla ili invaliditeta. Konkurencija se zasniva na kvalitetu i otovrena je za sve koji ispunjavaju propisane uslove. Svi izrazi i pojmovi koji su u ovome oglasu izraženi  u muškom gramatičkom rodu, odnose se bez diskriminacije i na osobe ženskog pola.

                             Javni konkurs se objavljuje na internet stranici Prekršajnog suda u Bačkoj Palanci,         na oglasnoj tabli Prekršajnog suda u Bačkoj Palanci, na portalu e-uprave i u periodičnom izdanju oglasa nacionalne službe za  zapošljavanje, časopisu „Poslovi“.

                              Obrazac prijave na konkurs kao i obrasci 1 i 1a mogu se preuzeti sa internet stranice Prekršajnog suda u Bačkoj Palanci          
