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РЕПУБЛИКА СРБИЈА-АП ВОЈВОДИНА

ПРЕКРШАЈНИ СУД У БАЧКОЈ ПАЛАНЦИ
VIII-Су-1/2010-3
Дана: 15. 01.2010.год.

БАЧКА ПАЛАНКА
                           На основу члана 37.Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја и члана 2. и 3. Судског пословника о раду везано за рад  Прекршајног суда, В.Д. Председника Суда у Бачкој Паланци, дана 15.01.2010.године,
ПРИРУЧНИК

ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА ПО ЗАКОНУ О СЛОБОДНОМ

ПРИСТУПУ ИНФОРМАЦИЈАМА ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА

Члан 1.

                   Прекршајни суд у Бачкој Паланци има своје седиште у Бачкој Паланци, улица Краља Петра Првог број 18. У саставу Суда су и Одељење Суда у Бачу са седиштем улица др.Зорана Ђинђића број 2 и Одељење суда у Бачком Петровцу, улица Маршала Тита број 5-7.

                   У седишту суда овлашћена лица за давање информација о раду Прекршајног суда су: В.Д. Председник суда, Миле Маријановић, заменик Председника суда Снежана Ћирић те  поступајуће судије Оливера Урошев и Омер ресили, у писарници: уписничар и референт експедиције а у извршењу референт на извршним предметима у погледу кретања предмета у поступку где се налазе односно ако се ради о предметима који се налазе у архиви.

                   У одељењу Суда у Бачу надлежан за давање информација о раду Органа је судија Коњикушић Мирјана, а у одељењу Суда у Бачком Петровцу судија Тарноци Зузана. Исти у обавези пружати информације о раду Прекршајног суда и одељења Суда      у складу са одредбама Судског пословника и одредбама Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја.

Члан 2.

              Захтев за пружање информација саставља се у писменом облику у форми како то предвиђа Судски пословник и предаје се на шалтеру писарнице. 
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                  Ако су испуњени услови, подаци се одмах давају из одговарајућих уписника, а ако то није могуће, референти у писарници су у обавези да траже пролонгирање рока у коме би се информација у накнадном року доставила. У осталим ситуацијама, директно се примењује члан 15. и 16. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја.

Члан 3.

                 Ако се траже подаци са којима не располаже овај Суд, тада се извештава Председник Суда, односно његов заменик, који су обавезни да донесу  решење у коме     ће образложити разлоге не давања информација уз признавање права на жалбени поступак.  На исти начин су у обавези да поступају судије за прекршаје по предметима  који се налазе код њих у раду.

Члан 4.

                  Код овог Суда комуницирање са странкама је у складу са Законом о употреби службеног језика и писма на српском и словачком језику, те у одељењу у Бачу и на мађарском језику и у складу са одредбама Судског пословника.

Члан 5.

              Упослени у Суду првенствено судије а потом и референти у писарници  који су у непосредном додиру са јавношћу, дужни су да се упознају са Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја и са Судским пословником који се односи на регулисање материје везано за контакте са странкама у погледу слободном приступу информацијама од јавног значаја.

                                                                                                    В.Д. ПРЕДСЕДНИК,

                                                                                                     Миле  Маријановић

